Erratum

In $Am\ J\ Trop\ Med\ Hyg\ 86$: 665 by Valerio and others, one of the author's names was inadvertently omitted. J. Guillermo Bond should have been listed as the fourth author on this paper.